

"ТЕРРИТОРИЯ БИЗНЕСА" ПРИГЛАШАЕТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ НА ИНОПРОМ

«Территория Бизнеса» организует предпринимателям Челябинской области поездку на «ИНОПРОМ».

ИНОПРОМ — это международная промышленная выставка, которая проводится в Екатеринбурге ежегодно с 2010 года.

В этом году мероприятие будет проходить **с 7 по 11 июля**.

8 июля «Территория Бизнеса» организует трансфер до места проведения и обратно.

Приглашаем только действующих предпринимателей Челябинской области.

Для участия необходимо самостоятельно **зарегистрироваться и оплатить** участие (350 рублей) на сайте <https://www.innoprom.com/>, а также **отправить письмо-заявку** нам на почту cpp@fond74.ru.

Обратите внимание, что мы организуем поездку на один день выставки - **8 июля!**

Ждем ваши заявки!